

Огонек в Александровской тронул струны души



Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка частые гости библиотеки в поселке Александровская. Это учреждение является единственным «очагом культуры» на все близлежащие поселки и поэтому их жители именно здесь собираются на самые различные мероприятия. Ну, а депутаты взяли библиотеку и ее посетителей «под свое крыло».

21 сентября в библиотеке праздновали День рождения города. Под звуки рояля были исполнены проникновенные песни о нашем городе, среди которых чарующий своей мелодичностью «Сестрорецкий вальс». Гостям праздника **А.В.Вишневскому** и **А.А.Ваймеру** (представлять которых, наверняка нет необходимости) предложили прослушать вариант Гимна нашему городу. Что и говорить, атмосфера была домашняя и располагала к откровениям. Дополняла колорит встречи выставка работ **Виктора Федорова**, на которой многие могли видеть свои дома, ведь старожилы поселков живут в «родовых гнездах», построенных в начале прошлого века.

Надолго расставаться не хотелось, поэтому следующую встречу решили не откладывать и приурочить ее ко Дню пожилого человека.

Яна ХРАМЦОВА